

网络外卖证照“张冠李戴”

萧山市监局进一步规范餐饮监管

打开手机APP,美食自动送上门;饭点一到,外卖小哥走进千家万户……近年来,网络餐饮业发展非常迅猛,出现了很多提供网上外卖的饭馆、餐饮店。但随着各大外卖APP的迅猛发展,网络餐饮行业的卫生和食品安全状况却较为混乱。自2018年以来,萧山区市场监督管理局对辖区“美团”“饿了么”等外卖平台持续推进网络订(送)餐整治,取得了一定成效。

萧山区靖江街道的一家餐馆,其在“美团

外卖”网页证照公示信息显示:营业执照经营者为何某,食品经营许可证的经营者却为杭州××有限公司。营业执照与食品经营许可证中的经营者并非同一人,执法人员对这一餐馆进行现场检查后,确定“美团外卖”上该商家的经营者为何某。当事人称,入驻“美团外卖”平台时还没有办理许可证,为了方便就上传了他人的许可证信息。对此,执法人员责令该餐馆经营者立即改正网上公示信息,并对这一违法行为予以处罚。在此,也提醒各位商家,在

从事网络餐饮服务中,须及时更新证照公示信息,保证公示信息与实际经营信息一致。

网络餐饮整治工作仍在深入开展,该局将继续加强整治,严厉查处违法行为,并对发现的问题进行汇总整理,要求各外卖平台针对重点问题认真开展整改,督促平台经营者及外卖商家落实主体责任。同时也提醒商家:互联网不是法外之地,在网上的公示信息必须与实际经营信息一致,“张冠李戴”不可为。

童梦婷

萧山所前民工子弟学校 迎来铁路安全知识教育



4月15日,萧山所前天乐学校,迎来了一批特殊的“客人”,他们为民工子弟学生们宣传铁路安全知识,给孩子带去一份平安。“客人们”就是由杭州南站铁路派出所、萧山区教育局、铁路杭州工务段萧山车间、铁路杭州站安全科、杭州铁路公安处治安支队的工作人员,组成一支铁路安全知道宣传教育队伍。

四月份是铁路安全宣传月,针对所前镇天乐学校在读的学生外来民工子弟多,居住地离铁路较近,放学后或节假日普遍缺少家长管理,很容易出现到铁路沿线玩耍或放风

箐等行为特点,而进行这次铁路安全知识教育。保障他们平安上学,健康成长。

经过调研,南站铁路派出所组织学生,进行以平安铁路为题材的征文比赛和手抄报比赛,期间共收到征文36篇,手抄报29幅。在学校老师和杭南所民警的共同评选下,各评出一等奖一名,二等奖三名,三等奖六名,优秀组织奖两名。活动当天,学校还聘任杭南民警蒋荣良为校外辅导员,并颁发证书,不定期的为孩子来上课进行安全教育。活动还为前期在铁路安全板报和作文竞赛中获奖的个人和集体颁奖。校外辅导员蒋荣良还为全校师生上了一堂生动的铁路安全知识讲课。

此次的铁路安全教育进学校活动,受到了学生们的热烈响应。今年十三岁的王艳艳同学说:“这个活动挺好的,可以给同学们增加铁路安全方面的知识,还能分享给爸爸妈妈和身边的朋友,让大家一起遵守。”

据悉,此次活动共分发铁路安全宣传资料近千份。在此也要提醒广大家长们,要切实看管好自己的小孩,不要到铁路周边玩耍,以防发生意外事故。

李春 徐栋

图片新闻



4月14日,位于钱江世纪城的一片绿化带,呈现出花的海洋,姹紫嫣红,煞是好看。

傅仙良 摄

“云港之春”萧山信息港小学第一届公益助学活动 情系港小 爱在滇西

扶危济困是中华民族的传统美德,公益助学是回报社会的高尚善举。

近日,“云港之春”萧山信息港小学首届公益助学活动在电子报告厅内举行,与贫困山区学校进一步加强联系,结对帮扶,在助力脱贫攻坚、发展基础教育、帮助山区学生健康成长方面贡献自己的力量。

云南省景东县人民政府副县长吴建绍,萧山教育局高中教育科科长陈胜良、浙江大学教育学院党委书记、副院长吴巨慧出席活动并发表讲话;萧山信息港小学校长倪鉴、师生及家长四百余人参与本次公益活动。

在现场捐赠环节,孩子们怀揣着激动和欣喜的心情,希望通过贡献自己的一份力量,能够帮助到景东的同学们;同时同学们也表示要常怀感恩之心,常思奋进之志,珍惜幸福生活,努力学习,奋发成才,把爱心关怀进行到底。

信息港小学校长倪鉴发表了诚挚的感言,倪校长首先表达了对港小师生们对本次公益助学活动支持的感谢和崇高的敬意,同时,倪校长也表示,这一次活动,也包含着萧山信息港小学全体师生对景东困难学子的深



切关爱和对脱贫攻坚的共同追逐。

在本次助学活动中,全校师生为家庭困难的景东学子送去了十五万元公益助学金,受助学生三百余位,萧山信息港小学希望通过师生的微薄之力,点亮滇西学子的未来之灯。

活动尾声,学校领导及学生代表与来宾们进行珍贵的合影留念。信息港小学也希望通过本次让学生领悟生命的真谛,懂得爱心与奉献,未来成材时,也能够帮助他人,回馈社会。

夏金涛